



	 Procès-verbal


Présences  : Lydia Pilon, Marie-Jo Clément, Marie-Josée Dion, Tommy Bourgeois, Christian 
Minguez, Linda Minguez, Charlyne Thauvette, Martin Bédard, Robert Richard, Philippe Rodrigue, 
Suzanne Lapointe, Manon Breton, Luc Savage, André Raymond, Myriam Veilleux, Jérôme 
Montpetit, Jean François Lagacé


1. Ouverture de l’assemblée


• Heure : 19h07


2. Lecture et adoption de l’ordre du jour


• Proposée par : Marie-Josée Dion


• Appuyée par : Christian Minguez


3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’AGA du 28 octobre 2019


• Proposée par : Christian Minguez


• Appuyée par : Lydia Pilon


4. Affaires découlant du procès-verbal de la dernière assemblée générale annuelle


• Concernant la structure pour enfants proposée par Jérôme : Lydia a consulté la 
personne en charge de nos assurances. Avec les assurances actuelles, nous ne sommes 
pas couverts pour cette structure. Nous avons décidé en C.A. de ne pas poursuivre 
avec cette idée.


-Lydia n’a pas le montant fixe, mais nous devrions changer en totalité nos assurances 
et le montant demandé est élevé. Jérôme aimerait connaître le montant précis.
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-Lydia va recontacter l’assureur pour revalider. Elle fera un suivi aux membres et le 
tout sera discuter en rencontre de CA


• Inclus dans les rapports annuels des différents postes.


5. Lecture de toute correspondance pertinente


• Aucune


6. Rapport de la présidente


• Lydia Pilon a fait la lecture de son rapport qui est inclus en annexe.


7. Rapport des activités des ligues :


a) Ligues ouvertes : Tommy Bourgeois a fait la lecture de son rapport qui est inclus en 
annexe.


b) Ligue masculine : Philippe Rodrigue a fait la lecture de son rapport qui est inclus en 
annexe.


- Les gars aimeraient ravoir la télévision. Ça les inciterait à rester après les 
matchs.


c) Ligue féminine : Suzanne Lapointe a fait la lecture de son rapport qui est inclus en 
annexe.


d) Ligue mixte : Jean-François Lagacé a fait la lecture de son rapport qui est inclus en 
annexe.


- Philippe trouve qu’il y avait trop de joueurs le samedi. C’est une ligue très 
agréable pour le calibre des joueurs et l’ambiance, mais il trouve que lorsqu’il y 
a trop de joueurs, chaque personne a moins de temps de joute.




8. Rapport du responsable de la discipline


• Lydia Pilon a fait la lecture du rapport fait par Evase Baziki. Ce rapport est inclus en 
annexe.


9. Rapport du responsable des terrains


• Robert Richard a fait la lecture de son rapport qui est inclus en annexe.


- Robert aimerait faire installer 3 lumières de plus sur le terrain. Il faudrait vérifier 
le panneau électrique selon Charlyne.


- Jérôme propose des lumières portatives. Christian pense que ça coûtera cher et 
pas beaucoup d’espace pour les ranger.


- Il serait peut-être intéressant d’investir dans un système d’irrigation automatique, 
cela diminuerait la charge de travail de la personne responsable des terrains


10. Rapport du registraire


• André Raymond a fait la lecture de son rapport qui est inclus en annexe.


11. Rapport de la responsable des activités sociales


• Marie-Jo Clément-Lanthier a fait la lecture de son rapport qui est inclus en annexe.


12. Rapport du trésorier, présentation des états financiers (incluant le rapport des 
auditeurs)


• Trésorier : Martin Bédard a fait la lecture de son rapport, inclus en annexe.


• Auditeur : Luc Savage a fait la lecture de son rapport, inclus en annexe.


-Faire attention aux dépenses pour avoir un équilibre budgétaire.


-Seuil à ne pas dépenser pour l’utilisation des surplus


-Budgéter les grandes dépenses pour les financer en fonction des surplus.




13. Points à discuter soumis d’avance par les membres


a) Ajout d’un poste au sein du conseil d’administration : responsable des ligues ouvertes 
du lundi soir et du mercredi matin :


- Il est difficile de savoir ce qu’il se passe lorsque le responsable de ligue ne joue 
pas dans une des ligues. Il trouve qu’il pourrait y avoir un responsable de la ligue 
du mardi et mercredi et un autre le mardi et le vendredi si on ajoute une nouvelle 
ligue le vendredi.


b) Ajout d’une ligue le vendredi soir :


- Selon Philippe, il pense que nous devrions en discuter plus tard afin de voir toutes 
les possibilités concernant cette nouvelle ligue.  


- Marie-Josée propose de voter cela ce soir mais de vérifier si on peut avoir un 
membre de plus sur le CA.


- Marie-Josée amène le point que si nous sommes 12, cela peut amener des 
difficultés au niveau des votes.


- Peut-être peut-on jumeler 2 postes ensembles. Exemple, secrétaire et responsable 
des activités sociales


c) Reconnaissance des membres du CA.


- Marie-Jo propose de réfléchir à la possibilité que les membres du CA aient la 
possibilité de ne pas payer leur inscription. Il est de plus en plus difficile de 
trouver des bénévoles et se sont toujours les mêmes gens qui s’impliquent ce qui 
cause une grande lourdeur à la tâche. La reconnaissance est une bonne façon de 
faire savoir aux gens que leur temps, leur énergie, leur dévouement et leur 
implication est apprécié bien que ceux-ci le font sans avoir en tête de recevoir 
quelque chose. Il faut trouver des façons pour encourager les gens à faire du 
bénévolat et aussi à continuer. Plus nous serons, moins les tâches seront ardues. 



Nous en rediscuterons en CA afin de prendre une décision et de parler des 
modalités à suivre.


14. Élection du président, du secrétaire et de deux scrutateurs pour les élections


a) Président : Charlyne Thauvette


b) Secrétaire : Marie-Jo Clément


c) Scrutateurs : Aucun scrutateur n’est nécessaire.


15. Élection des administrateurs/administratrices :


a) Présidence : Philippe Rodrigue propose Lydia Pilon. Lydia Pilon accepte. Marie-Jo 
Clément-Lanthier appuie.


b) Secrétaire : Cette tâche sera ajoutée à la tâche de la responsable des activités 
sociales.


c) Responsable des arbitres : Nous proposons Evase Baziki. Toutefois, lors de la 
réunion, il n’était pas présent. Après des échanges de courriel avec Lydia Pilon, 
présidente des saisons 2019-2020, Evase Baziki accepte d’être responsable des 
arbitres.


d) Responsable des terrains : Philippe Rodrigue propose Robert Richard. Lydia Pilon 
appuie cette proposition. Robert Richard accepte, mais sous certaines conditions. Il 
souhaite s’occuper de la gestion des services. Par contre, il ne pourra pas faire 
l’arrosage, mettre les filets, mettre les toiles du gazebo et autres. Nous devrons donc 
revoir en CA l’attribution de ses tâches. Charlyne Thauvette propose de mentionner 
aux membres les tâches qui seraient à faire afin de trouver des personnes pour les 
accomplir. Advenant le cas qu’il n’y a personne pour les accomplir, nous pourrions 
augmenter les couts afin d’avoir un sous-traitant. 


e) Responsable des ligues ouvertes du mardi et du vendredi : Lydia Pilon propose 
Tommy Bourgeois. Tommy Bourgeois accepte. Philippe Rodrigue appuie cette 
proposition.


f) Responsable des ligues ouvertes du lundi et du mercredi : Tommy Bourgeois 
enverra un courriel aux membres de ces deux ligues afin de les informer de la 
situation et de trouver une personne. Advenant le cas que personne ne fait part de son 



intérêt, nous avons des propositions de certaines personnes déjà impliquées d’une 
quelconque façon dans le club de soccer. Les membres du CA devront faire un suivi 
concernant ce poste.


g) Responsable de la ligue féminine : Marie-Jo Clément-Lanthier propose Marie-Josée 
Dion puisque celle-ci en avait déjà discuté avec Suzanne. Suzanne Lapointe appuie 
cette proposition. Marie-Josée Dion accepte.


16. Varia


Aucun varia n’a été ajouté.


17. Levée de l’assemblée


• Heure : 21h46


• Proposée par : Suzanne Lapointe


• Appuyée par : Jean-François Lagacé 



